

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE						
Jméno a příjmení studenta	Bc. Tarina Divisová					
Název práce	Etika ve veřejné správě					
Oponent práce	PhDr. Lenka Skácelová					
Obor						
Forma studia						
Kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS					
Formální stránka práce						
Přehlednost a členění práce	A					
Úroveň jazykového zpracování (odborná úroveň textu, gramatická a stylistická správnost)	A					
Dodržení formálních náležitostí (dodržení citační normy, úprava práce)	A					
Teoretická východiska práce						
Formulace cílů práce	A					
Analýza a syntéza problému		B				
Práce s odbornou literaturou (využití relevantních zdrojů, odbornost a aktuálnost zdrojů)	A					
Empirická část práce						
Formulace výzkumného cíle (náročnost, srozumitelnost, aktuálnost)	A					
Metodika zpracování (druh výzkumu, výzkumný soubor, použité metody a techniky zpracování)	A					
Analýza dat a interpretace dat	A					
Splnění výzkumných cílů a formulace závěrů práce	A					
Celková kvalita a přínos práce						
Kvalita, náročnost a originalita řešení zvoleného tématu	A					
Odborný přínos práce a možnost jejího praktického využití	A					
Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):						
<p><i>Autorka si pro svou diplomovou práci zvolila velmi těžké, aktuální, v historii stále opakující se téma etiky a to v tak komplikovaném prostředí veřejné správy. Sama jako zaměstnanec tohoto sektoru měla pro problematiku etiky pravděpodobně hodně blízko a mohla čerpat i ze základní orientace a zkušeností z tohoto prostředí. Cíle práce jsou vydefinovány a lze konstatovat, že autorka v DP dospěla k jejich naplnění.</i></p> <p><i>Předložená diplomová práce je dobře obsahově strukturovaná, stěžejní jsou její dvě části-teoretická a praktická. V teoretické části máme možnost projít základními teoretickými, historickými pohledy na otázky veřejné správy, její východiska, vnímání její role a změn v rámci kulturně historického kontextu. Jednotlivé kapitoly na sebe obsahově navazují a vytváří komplexní náhled ve zvoleném tématu. Lze na tomto místě pochválit i autorčinu orientaci v uvedené základní literatuře a to, že vycházela z její obsahové analýzy.</i></p> <p><i>Pro praktickou část diplomové práce byla zvolena metoda dotazníkového šetření mezi zaměstnanci úřadů městských částí Brno a na Krajském úřadu Jihomoravského kraje. Hodnotím kladně i pokus diplomantky dávat při vyhodnocení do vztahu některé otázky a jejich výsledky a snahu o komentář v rámci vyvozovaných závěrů.</i></p> <p><i>V závěru praktické části v rámci vyhodnocení dotazníkového šetření bych podpořila autorku k větší odvaze vyvodit z jednotlivých zjištění kritičtější závěry i s návrhy opatření.</i></p>						

Otázky k obhajobě:

1. Vysvětlete, jak pojmáte faktory ovlivňující etické rozhodování u pracovníka veřejné správy a jak se mohou promítnout v praxi?
2. Mají zaměstnanci veřejné správy možnost někde diskutovat svá rozhodnutí nebo výsledky či dopady svých rozhodnutí? Např. možnost supervizí či intervizí na pracovišti?
3. Vysvětlete, z čeho vyplývá vaše úvaha, že občan nerozlišuje činnost státní samosprávy od samosprávy a chápe její fungování jako celek? /str.11/

Celkové hodnocení*

A

Datum: 18.12.2013

Podpis : PhDr. Lenka Skácelová

* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.